
I N F O R M A C E  P R O  Z Á J E M C E  O  D E N N Í
S T A C I O N Á Ř

(jednání se zájemcem o službu)

DOMOV Bystré, o.p.s., je obecně prospěšná společnost poskytující služby Denní stacionář
a Pečovatelská služba.

Poslání Denního stacionáře (dále DS):
Posláním Denního stacionáře je péče o seniory, osoby se zdravotním omezením 
či chronickým onemocněním, jejich aktivizace, prevence osamělosti a zastoupení v péči 
hlavních pečujících.

Denní stacionář přispívá k tomu, aby člověk nemusel odcházet do pobytové služby a mohl 
zůstat žít ve svém přirozeném prostředí, kde je zvyklý a kde má navázané sociální vztahy.

Jak je sociální služba poskytována?

Klient do sociální služby dochází podle toho, které dny a čas si sám zvolí vzhledem 
k možnostem a obsazenosti služby. Služba je tedy poskytována ambulantně v pracovní dny 
v čase od 6:30 do 15:30 hodin. Služba je poskytovaná v pronajatých prostorách na adrese: 
Nám. Na Podkově 68, Bystré.

Komu je služba určena:

 seniorům (osoby nad 65 let)
 osobám se zdravotním postižením od 18 let věku
 osobám s chronickým onemocněním od 18 let věku

Cílem Denního stacionáře je člověk, který:

 zůstává ve svém domácím prostředí (odtud dochází do DS)

 smysluplně tráví svůj osobní čas – v DS se realizuje, potkává se s dalšími lidmi, 
vytváří nové sociální vztahy,

 má možnost zachovávat v maximální možné míře svoje schopnosti, dovednosti 
a zvyklosti,

 má zachovány svoje přirozené vztahy a vazby s okolím, rodinou, přáteli …

 s ohledem na svůj zdravotní stav a soběstačnost uplatňuje vlastní vůli, může se 
rozhodovat, spoluúčastní se při nabízených aktivitách apod.



Žádost o poskytování služby Denní stacionář:

O službu je třeba požádat na formuláři, který je možné vyzvednout :

 v kanceláři DOMOV Bystré, o.p.s., Na Podkově 68, Bystré

 žádost je možné stáhnout a vytisknout z webových stránek www.domovbystre.cz

Sociální pracovník Vám dle potřeby pomůže formulář vyplnit.

O poskytování služby Denní stacionář se uzavírá písemná smlouva na základě předchozího 
posouzení pracovníkem sociální služby (ředitelka, sociální pracovník), že služba je pro 
zájemce vhodná a plní svůj účel (zákon o sociálních službách 108/2006 Sb., §46, v platném 
znění). Denní stacionář je poskytován za úhradu dle aktuálně platného Ceníku. 
(www.domovbystre.cz)

Co mi služba může nabídnout?

1. Během Vašeho pobytu ve stacionáři Vám pracovníci DS pomohou v běžných 
situacích. Budou Vám nablízku. S nimi můžete fungovat v situacích, které jsou pro 
Vás obtížné (oblékání, pohyb, hygiena, stravování apod.)

2. Pracovníci DS Vám nabídnou zajímavý program, kterého se můžete v DS účastnit. 

3. V prostorách DS se můžete seznámit a popovídat si s dalšími lidmi. Nebo můžete být
jenom vedle nich.

4. V době, kdy budete v DS mohou lidé, kteří o Vás pečují, chodit do zaměstnání nebo 
tento čas využít jiným způsobem dle jejich potřeby.

5. Z DS se vrátíte zpátky domů.

6. Můžete se pouze účastnit volnočasových aktivit.

Jaký bude v DS program a kdy mám přijít?
Provozní doba DS je v čase od 6:30 do 15:30 hodin v pracovní dny. Zájemci o službu si 
sami určí dobu docházky, která jim vyhovuje. Pravidelně pak dochází dle písemné dohody 
do DS.

Jestliže by do DS nemohli přijít, je nutné se omluvit a to do 14 hodin předchozího dne. 
Pakliže nastane akutní důvod (nemoc apod.), je třeba tuto skutečnost nahlásit pracovníkům 
DS co nejdříve je to možné. Denní program v DS je přizpůsoben počtu a zdravotnímu stavu 
uživatelů. Je tvořen dopolední a odpolední aktivitou.

Dopolední aktivita je rozdělena na dva bloky činností – v první části do svačiny se 
uživatelé věnují skupinovým a individuálním aktivizačním činnostem (rozvoj schopností, 

http://www.domovbystre.cz/


koníčků, trénink paměti, ruční práce apod.), po svačině se dle počasí věnují pohybovým 
aktivitám (procházka, lehké cvičení, posezení na zahradě apod.). 

V odpolední části po obědě je možné využít relaxaci (poslech hudby, četba) nebo se 
účastnit společenských her či dalším aktivitám, dle zájmu.

Součástí programu jsou i výlety a procházky do okolí, společné vaření, pěstování květin, 
bylinek a zeleniny dle zájmu, četba, sledování filmů, společné zpívání, pozvání zajímavých 
hostů, besedy a přednášky na různá témata a pod.

Kolik za službu zaplatím?
Během pobytu klienta v DS je poskytována individuální a skupinová péče dle jeho potřeb. 
Platba je stanovena dle aktuálního ceníku, který se řídí dle vyhlášky č. 505/2006 Sb. 
v platném znění. Uživatel je na základě sociálního šetření zařazen do kategorie: dohled, 
podpora, částečná pomoc, úplná pomoc a z tohoto vychází hodinová sazba za péči. Ta je 
uveřejněna v Úhradníku za služby DS a je přílohou smlouvy. Vyúčtování služby bude 
vyhotoveno do 10. dne následujícího měsíce a klient jej obdrží v písemné podobě.

Jak bude zabezpečeno stravování a co budu ve stacionáři ještě potřebovat?
Jestliže budete mít zájem může Vám pracovnice Denního stacionáře zabezpečit oběd 
dovozem z komerční služby. Pitný režim (čaj, šťáva, káva) je možné si objednat za drobnou
úhradu u pracovnice DS. Z vlastních zdrojů si budete muset zajistit svačinu. Samozřejmě si 
můžete donést svačinu a oběd, který budete mít možnost si ohřát v mikrovlné troubě. 

Doporučujeme si přinést do stacionáře přezůvky (nejlépe s pevnou patou) a náhradní 
oblečení. Také bude možné se v šatně převléci do pohodlného oblečení, ale není to nutné – 
můžete být v tom, v čem jste přišli. Budete mít k dispozici uzamykatelnou skříňku, do které 
si odložíte např. bundu, kabát a další osobní věci. Dále je třeba si donést potřebné 
hygienické potřeby a léky dle osobní potřeby. Vše s Vámi probereme při osobních 
schůzkách.

Do služby, prosím, nenoste větší obnos peněz a cenné věci. U pracovníků DS si můžete 
uložit do depozitu menší obnos (max. 300 Kč), ze kterého se bude hradit pitný režim, 
vstupné, případně zakoupení svačiny.

Je třeba zvolit kontaktní osobu a proč?

Ano, každý klient uvede minimálně jednu kontaktní osobu, se kterou služba může řešit 
mimořádné situace, jestliže s tím uživatel souhlasí. 



Uživatel má právo:
 na plně respektující, podporující a individuální přístup při poskytování služby
 požádat o časový přesun docházky do DS (vyhověno bude dle provozních možností 

služby)
 nahlížet do dokumentace, která je o něm vedena
 odmítnout poskytnutí služby
 změnit kontaktní osobu 
 kdykoli od smlouvy odstoupit bez udání důvodu
 podat stížnost, podnět, připomínku k práci DS – písemně či ústně

Uživatel má povinnost:

 informovat DS o zdravotních rizicích vyplývajících z jeho zdravotního stavu, která 
by mohla souviset s poskytováním služby

 zvolit si kontaktní osobu

 oznámit změnu svých kontaktních údajů – telefon, email

 používat ochranné pomůcky v případě onemocnění nebo jako prevenci – např. 
respirátor

 mít zajištěny potřebné pomůcky na péči (inkopomůcky, toal. ubrousky), přezůvky 
s pevnou patou, zdravotní pomůcky

 spolupracovat s pracovníky, vzájemně se respektovat 

 hradit včas DS službu dohodnutým způsobem

 nejpozději do 14 hodin předchozího dne, kdy má být služba poskytnuta, oznámí 
pracovníkovi služby plánovanou absenci

 respektovat potřeby ostatních, nemluvit hrubě, snažit se o bezkonfliktní soužití 
s ostatními klienty

 oznámit onemocnění infekční chorobou nebo existenci jejich příznaků, nechodit 
do DS pod vlivem návykových látek 

 uživatel při pobytu v Denním stacionáři využívá zařízení a pomůcky poskytovatele. 
Uživatel je povinen s nimi zacházet šetrně a hospodárně, aby na věci nevznikla 
škoda. Škodu způsobenou běžným užíváním hradí poskytovatel

 klienti si své denní léky berou do stacionáře s sebou a sami je užívají. Pracovnice DS
jim po dohodě mohou připomenout čas užití léků. Pracovnice ale léky klientům 
nezajišťují ani nechystají.



Služba má povinnost:

 dodržovat mlčenlivost o klientech služby a jeho osobních záležitostech, včetně 
průběhu a podmínkách služby

 vést záznamy o průběhu provedené péče a individuálně plánovat službu 
poskytovanou klientovi

 řídit se platnými vnitřními předpisy organizace

Kontakty:

Denní stacionář DOMOV Bystré, o.p.s., Na Podkově 68, 569 92 Bystré

vedo  ucids@domovbystre.cz  www.domov  bystre  .cz  

Martina Střešňáková, DiS., vedoucí Denního stacionáře, tel.: 722 358 855

Mgr. Marie Štouračová, ředitelka DOMOV Bystré, o.p.s., tel.: 607 785 488

Platnost dokumentu od 1. 1. 2024.
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